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Biomoléculas: gLUCIDOS

Vamos a hacer un juego para que compruebes
tus conocimientos sobre las principales
biomoléculas del metabolismo humano.

Cuando salga una pantalla en negro, haz clic con
el ratén. Aparecera la formula de alguna
biomolécula. Intenta identificarla, luego vuelve
a hacer clic y confirma si has acertado o no.




Al final saldra tu puntuacion.

Cada vez que juegues las preguntas serdn
diferentes, asi que prueba varias veces
IIntenta superarte!
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu primera pregunta



¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-O-H
CH,OH

Solucién: D-gliceraldehido
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-O-H
H-C-0-H
H-C-O-H
CH,OH

Solucidn: D-ribosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-0-C-H
H-C-O-H
Lo
CH,OH

Solucidn: D-arabinosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-0-H

H-0-C-H
H-C-O-H
CH,OH

Solucion: D-xilosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-(-O-H
H-C-0-H

H-O-C-H
H-C-0-H

CH,OH

Solucién: D-glucosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-0-H
H-0-C-H
H-0-C-H
H-C-0-H
CH,OH

Solucién: D-galactosa
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu segunda pregunta



¢Qué molécula es esta?

CHa OH
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Solucion: Fructosa
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¢Qué molécula es esta?
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¢Qué molécula es esta?

HO 0 0H

S,

CH

Solucién: D-galactosa
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¢Qué molécula es esta?

HO OH

Solucion: ribosa
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¢Qué molécula es esta?

aly

Solucién: beta-D-glucosa
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu segunda pregunta



¢Qué molécula es esta?

CHa OH
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¢Qué molécula es esta?
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¢Qué molécula es esta?

HO 0 0H

S,

CH

Solucién: D-galactosa
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¢Qué molécula es esta?

HO OH

Solucion: ribosa
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¢Qué molécula es esta?
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Solucién: beta-D-glucosa
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu tercera pregunta



¢Qué molécula es esta?

CH,OH
0 HOCH,

JQ}H OH

Solucidn: sacarosa
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¢Qué molécula es esta?

S T AN | LI A AT
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Solucidn: lactosa
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¢Qué molécula es esta?
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¢Qué molécula es esta?
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Solucion: celobiosa
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu tercera pregunta



¢Qué molécula es esta?

CH,OH
0 HOCH,

JQ}H OH

Solucidn: sacarosa
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¢Qué molécula es esta?

S T AN | LI A AT
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OH
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Solucidn: lactosa
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¢Qué molécula es esta?

S T AN | LI A AT

aly
H

\ ) -\

\

\

Solucion: maltosaa

-
-
=
-
-
=
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
e
e
. -
-




¢Qué molécula es esta?
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu tercera pregunta



¢Qué molécula es esta?

CH,OH
0 HOCH,

JQ}H OH

Solucidn: sacarosa
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¢Qué molécula es esta?

S T AN | LI A AT
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Solucidn: lactosa
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¢Qué molécula es esta?
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Solucion: maltosaa
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¢Qué molécula es esta?
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Solucion: celobiosa
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu cuarta pregunta



¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-O-H
CH,OH

Solucién: D-gliceraldehido
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-O-H
H-C-0-H
H-C-O-H
CH,OH

Solucidn: D-ribosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-0-C-H
H-C-O-H
Lo
CH,OH

Solucidn: D-arabinosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-0-H

H-0-C-H
H-C-O-H
CH,OH

Solucion: D-xilosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-(-O-H
H-C-0-H

H-O-C-H
H-C-0-H

CH,OH

Solucién: D-glucosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-0-H
H-0-C-H
H-0-C-H
H-C-0-H
CH,OH

Solucién: D-galactosa
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu cuarta pregunta



¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-O-H
CH,OH

Solucién: D-gliceraldehido
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-O-H
H-C-0-H
H-C-O-H
CH,OH

Solucidn: D-ribosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-0-C-H
H-C-O-H
Lo
CH,OH

Solucidn: D-arabinosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-0-H

H-0-C-H
H-C-O-H
CH,OH

Solucion: D-xilosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-(-O-H
H-C-0-H

H-O-C-H
H-C-0-H

CH,OH

Solucién: D-glucosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-0-H
H-0-C-H
H-0-C-H
H-C-0-H
CH,OH

Solucién: D-galactosa
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu cuarta pregunta



¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-O-H
CH,OH

Solucién: D-gliceraldehido

-
-
. >
-
e
=
e
-
-
-
-
-
- -
! -
-
-
- -
-
-
-
A

. -
. -
-




¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-O-H
H-C-0-H
H-C-O-H
CH,OH

Solucidn: D-ribosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-0-C-H
H-C-O-H
Lo
CH,OH

Solucidn: D-arabinosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-0-H

H-0-C-H
H-C-O-H
CH,OH

Solucion: D-xilosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-(-O-H
H-C-0-H

H-O-C-H
H-C-0-H

CH,OH

Solucién: D-glucosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-0-H
H-0-C-H
H-0-C-H
H-C-0-H
CH,OH

Solucién: D-galactosa
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu cuarta pregunta



¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-O-H
CH,OH

Solucién: D-gliceraldehido
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-O-H
H-C-0-H
H-C-O-H
CH,OH

Solucidn: D-ribosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-0-C-H
H-C-O-H
Lo
CH,OH

Solucidn: D-arabinosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-0-H

H-0-C-H
H-C-O-H
CH,OH

Solucion: D-xilosa
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¢Qué molécula es esta?

CHO
H-(-O-H
H-C-0-H
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CH,OH

Solucién: D-glucosa

-
-
. >
-
e
=
e
-
-
-
-
-
- -
! -
-
-
- -
-
-
-
A

. -
. -
-




¢Qué molécula es esta?

CHO
H-C-0-H
H-0-C-H
H-0-C-H
H-C-0-H
CH,OH

Solucién: D-galactosa
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu quinta y dltima pregunta



¢Qué molécula es esta?

CHa OH
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¢Qué molécula es esta?
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¢Qué molécula es esta?

HO 0 0H

S,

CH

Solucién: D-galactosa
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¢Qué molécula es esta?

HO OH

Solucion: ribosa
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¢Qué molécula es esta?
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Solucién: beta-D-glucosa
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu quinta y dltima pregunta



¢Qué molécula es esta?

CHa OH
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¢Qué molécula es esta?

Solucién: alfa-D-glucosa

-
l »
. =
-
. >
-
-
. =
-
-
-
. -
. -
. >
-
. =
-
-
-
L -
. -
e

= >




¢Qué molécula es esta?

HO 0 0H

S,

CH

Solucién: D-galactosa
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¢Qué molécula es esta?

HO OH

Solucion: ribosa
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¢Qué molécula es esta?
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Solucién: beta-D-glucosa
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu quinta y dltima pregunta



¢Qué molécula es esta?

CHa OH
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Solucion: Fructosa
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¢Qué molécula es esta?
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¢Qué molécula es esta?

HO 0 0H
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CH
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¢Qué molécula es esta?

HO OH

Solucion: ribosa
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¢Qué molécula es esta?
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Solucién: beta-D-glucosa
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu quinta y dltima pregunta



¢Qué molécula es esta?

CHa OH
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¢Qué molécula es esta?
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¢Qué molécula es esta?

HO 0 0H

S,

CH

Solucién: D-galactosa
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¢Qué molécula es esta?

HO OH

Solucion: ribosa
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¢Qué molécula es esta?
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Solucién: beta-D-glucosa
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Pincha en cualquier lugar de la pantalla para ver
tu quinta y dltima pregunta



¢Qué molécula es esta?

CHa OH
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¢Qué molécula es esta?

-
-
. >
-
e
=
e
-
-
-
-
-
- -
! -
-
-
- -
-
-
-
A

. -
. -
-




¢Qué molécula es esta?

HO 0 0H
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CH

Solucién: D-galactosa
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¢Qué molécula es esta?

HO OH

Solucion: ribosa
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¢Qué molécula es esta?
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Solucién: beta-D-glucosa
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Puntuacion final: O de 5

¢Por qué te caen tan antipaticos los glicidos?

(PR O T Y Y A Y A O

|

Estddialos mas a fondo y verds que pronto os
hacéis amigos...

\
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Jugar de nuevo Terminar
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Puntuacion final: 1de 5

Muy flojo...
Hay que repasar los gldcidos con mds ganas.

Fijate en la colocacidn de los grupos OH

importantes, en lugar de intentar memorizar
toda la molécula.

Jugar de nuevo Terminar
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Puntuacion final: 2 de 5

Rozando el aprobado... Pero aidn no te haces
con estas moléculas.

|| PR S \ S A (A A\

\

Con un poco de esfuerzo, empezards a
tenerlos dominados.

|| P Y\ LT L'

Jugar de nuevo Terminar
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Puntuacion final: 3 de 5

Aprobado, aunque por los pelos.

|| PR S \ S A (A A\

Repasalos un poco mas para no olvidarte de
las férmulas, y presta atencion a los OH
importantes.

\

|| P Y\ LT L'

Jugar de nuevo Terminar
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Puntuacion final: 4 de 5

Bastante bien.
Se ve que te van los dulces.

|| PR S \ S A (A A\

\

Los tienes mads o menos dominados. Repdsalos
de vez en cuando para que no se te olviden.

|| P Y\ LT L'

Jugar de nuevo Terminar
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Puntuacion final: 5 de 5

iDe fabulal
IEsta claro que lo tuyo es la bioquimical

Aln asi, no dejes de repasar, porque el no

mirar de vez en cuando las férmulas puede
hacer que las olvides.

Jugar de nuevo Terminar
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